
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 8 dias do mês de Março de 2010, às 14, no Telecentro, do município, JACUÍPE, Estado AL, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Antonio Olavo Falcão Lima representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Amaro Joaquim da Silva - associação Boa vista
Carlos Barbosa da Silva - Comunidade
Ediana Patricia Alves - Secretaria Municipal de Educação
Evandro Gomes da Silva - TELECENTRO
Ezequias Queiroz de Souza - Igreja
Ezequias Robson Demetrio Lemos - Prefeitura
Hosana Maria Xavier da Silva - Prefeitura Municipal de Jacuípe
José Dojival Lins de Melo - SEAGRI
José Fabio da Silva - Conselho Tutelar
Jose Jorge Ferreira de Morais - CASAL
Maria Lidiane da Silva - Sindicato dos Trabalhadores Rurais
Ronivaldo Batista - Conselho Tutelar

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município JACUÍPE e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 ACR - Antonio Olavo 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
Não haviam chegado os folderes

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
  No dia desta reunião foi relatado a equipe do IBGE a dúvida dos integrantes da comissão sobre limites com o municipio de Porto Calvo, há um povoado que
todos pensavam ser integrante de Porto Calvo. A dúvida surgiu com o plano diretor do município, trazido pela Professora Regina Célia, responsável pela
execução do plano do municipio de Jacuípe.
No dia posterior à reunião a equipe do IBGE retornou as município para analisar com pessoas envolvidas com o plano diretor os mapas de Porto Calvo e
Jacuípe. Ao final houve concordância que Várzea Grande pertence a Porto Calvo. Tendo apenas cerca de quatro casas na margem do rio no território de
Jacuípe.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
Povoado de Várzea Grande, que todos pensavam ser de Porto Calvo

Solução adotada:
  No dia seguinte a reunião a equipe do IBGE retornou ao municipio com os mapas de Jacuípe e Porto Calvo para uma melhor verificação da situação.
Os representantes do plano constataram pertencer a Jacuipe cerca de quatro casas do povoado de Várzea Grande.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?



Boca a boca, com explicações bem detalhadas e entrega de releases a todos os membros presentes

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Foi informado a todos os presentes o endereço do Posto de Coleta, RUA TRAVESSA GETULIO VARGAS, tambem conhecida pela população como RUA
MANOEL CAVALCANTE.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Falta mobília, a Prefeitura aguarda solicitação por ofício.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foram apresentadas as caracteríticas da Pré Coleta  o período da realização

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Maior agilidade na divulgação de Projetos como o "Vamos Contar";
Quando houver necessidade quem arcará com a despesa do transporte do recenseador?;
Falta de Material do "Projeto Vamos Contar", foi informado que o mesmo chegará às escolas em Maio.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE: 
George Marcos de Oliveira Barbosa - Supervisor de Campo.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


